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Formularz

SOCHACZEW GMINA WIEJSKA

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Pytanie do Klienta

a. Prosimy o informacjg, czy zostanie zlozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji w drodze aktu notarialnego

Odpowiedz
Klienta

w trybie art. 777 § 1 pkt 5 KPC. NIE
b. Jezeli odpowiedz tak, prosimy o informacjg, czy Zamawiajacy pokryje koszty, z tym zwiazane.
W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:
21.12.2018

a) termindw i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu,

b) terminéw i kwot splat (nie dotyczy wezesniejszej splaty) — prosimy o informacje czy dopuszczajg Panstwo nast¢pujace postanowienie w
umowie kredytu: ,,Wysokos¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy zlozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty
kapitatowej. Oznaczony czas przesunigceia raty kapitalowe]j nie moze wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczeg6inych latach
kredytowania. Rata kapitatowa, ktérej termin splaty zostal przesuniety, wchodzi w skiad niesptaconej cz¢sci kapitatu i jest oprocentowana na

zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.
Jezeli nie dopuszczajg Panstwo powyzszego postanowienia, to prosimy o zlozenie propozycji analogicznego postanowienia.

DOPUSZCZAMY POWYZSZE POSTANOWIENIE

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycjg kredytowg oraz

finansowanej / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy o informacjg, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

a) Jezeli tak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu,

b) Jezeli nie - prosimy o informacj¢, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bgdzie realizowana i z jakich Zrédet.

NIE DOTYCZY

Pytania dotyczjce sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Pytanic do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o informacjg, czy na Paristwa rachunkach w bankach ciazg zaj¢cia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie
: . 3 NIE
kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy posiadajg Pafistwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie
Pl - NIE
kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatich 18 miesiecy byl prowadzony u Pafistwa program postgpowania naprawczego w
e - . - p NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesi¢cy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika NIE
sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.
Prosimy o informacje, czy posiadajg Panistwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjgta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
. , . o : . 2 NIE
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wéjt / burmistrz / prezydent, zarzgd powiatu, zarzgd wojewddztwa).
Prosimy o informacj¢ czy w okresie ostatnich 2 lat zawieszone zostaty organy samorzadu i ustanowiono w nim zarzad
komisaryczny albo zostal rozwigzany organ stanowigcy (nie dotyczy sytuacji, gdy powotano komisarza rzagdowego na skutek NIE
zdarzenia losowego np. nagla $mier¢ wéjta/burmistrza/prezydenta).
Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dlugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
warto$é zobowigzania ogotem, wg tytuléw diuznych (w tys. PLN): 2246 284,00
0,00

warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN):




warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00

wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udzialem srodkéw, o ktérych 0.00
mowa W art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu pafstwa (w tys. PLN): 3

warto$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych 0.00
mowa w art. 5 ust.] pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrodel (w tys. PLN): ;

Pytania dotyczgce dofinansowania z UE oraz przedsiewzie¢ inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezjcego oraz lat poprzednich
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania od powiedzi)

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Panstwa (wydatki majgtkowe) w ramach
budzetu roku biezgcego z podzialem na:

warto$¢ zawartych uméw (w tys. PLN): 15 666 469,00
w tym, warto$¢ srodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 15 666 469,00
wartos¢ ztozonych wnioskdéw, dla ktérych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 0,00
w tym, warto$¢ srodkdw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0,00

Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo si¢, ze Pafistwo musieli zwrdcié $rodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywigzania si¢ z postanowieri umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty srodkéw zwréconych NIE
w ciggu pelnych ostatnich dwdéch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pozostale pytania

Prosimy o podanie podmiotéw powigzanych kapitatowo z JST (nazwa, regon i % udzialéw jakie posiada JST).

MAZOWIECKI PORT LOTNICZYSOCHACZEW - 4 % KRS 0000256551, NIP 8371722772

Jakie sg przyczyny wzrostu dochodéw biezacych w 2018 roku w poréwnaniu do 2017 roku?
Jakie sg przyczyny wzrostu dochodéw majatkowych w 2018 roku w poréwnaniu do roku 2017?
Jakie sa przyczyny wzrostu wydatkéw biezacych w 2018 roku w poréwnaniu do 2017 roku?
Jakie sg przyczyny wzrostu wydatkéw majatkowych w 2018 roku w poréwnaniu do roku 20177
Prosimy o szczegolowe wyjasnienie zatozenia nadwyzki biezacej w latach 2018-2023.

[ye]
oo e

2a) wzrost dochodéw biezacych w 2018r w poréwnaniu do 2017r spowodowany byl :
- wzrostem subwencji oswiatowej o 482 624,00 tj.: 5,38 %
- wzrostem z tytutu udzialéw w podatku dochodowym od 0s6b fizycznych o 1 681 880,00 tj.: 20,18 %
Powyzsze dane otrzymano z Ministerstwa Finanséw. Podatki i oplaty lokalne zaplanowano na poziomie roku 2017
2b) wzrost dochodéw majgtkowych w 2018r w poréwnaniu do 2017r spowodowany byl :
- podpisaniem umowy dotacji z Wojewédztwem Mazowieckim na kwotg 15 666 469,00 z1. na realizacje projektu pn. ,, Odnawialne Zrédia Energii
w Gminach Sochaczew, Nowa Sucha, Rybno 1 Teresin,,
- wkiad wilasny mieszkancédw bioracych udzial w projekcie jw. tj.: 1 073 660,00 zi.
2¢) wzrost wydatkdéw biezacych w 2018r w poréwnaniu do 2017r spowodowany byt :
- wzrostem wydatkow biezacych o 3,09%, wzrost ten wynika ze wzrostu cen towaréw i ushug oraz zatrudnienia dodatkowych 5 0séb w zwigzku
z reforma oswiaty
2d) wzrost wydatkéw majatkowych w 2018r w poréwnaniu do 2017r spowodowany byt :
- realizacjg projektu pn. ,, Odnawialne Zrédta Energii w Gminach Sochaczew, Nowa Sucha, Rybno i Teresin,, na 17 235 167,00 z1.
2¢) zaplanowana nadwyzka biezaca w latach 2018 — 2023 wynika z art.242 ustawy o finansach publicznych, ktéra bedzie przeznaczona na wydatki
majgtkowe oraz splate wezesniej zaciggnietych zobowigzan

3 | Prosimy o wyjasnienie niskiego wykonania dochodédw i wydatkéw majatkowych za I pétrocze 2018 roku.

I pétrocze kazdego roku to okres przygotowania inwestycji i oglaszania postgpowan przetargowych. Na dzien dzisiejszy przetargi ogloszono na
wszystkie zadania . Do rozstrzygnigcia pozostaty jeszcze 3 postgpowania. Dotacje inwestycyjne zostang gminie przekazane po wykonaniu i
rozliczeniu zadania.

Czy dochody majatkowe z dotacji zatozone w 2018 roku majg pokrycie w podpisanych umowach lub zlozonych wnioskach o dotacje (jezeli tak, to
na jakg kwote sg zawarto umowy/zlozono wnioski — prosimy o szczegélowe informacje)?
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Zostaly podpisane umowy nr:

- RPMA.04.01.00-14-6955/16-00 dofinansowanie 9 943 520,11 zi.

- RPMA.04.01.00-14-6956/16-00 dofinansowanie 5 722 948,41 z1.

- 00576-6935-UM 0711228/17 dofinansowanie 228 829,00 zl. Zadanie wykonane i ztozono wniosck o refundacje w/w kwoty

- 293/UMWM/05/2018/RW-RM-II  dofinansowanie 115 000,00 zt. Zadanie wykonane i zlozony wniosek o refundacje.

W zwiazku z brakiem wykonawcy na kompleksowa przebudowe drogi gminnej w miejscowosci Rozlaztéw, Katy ( dwukrotne postepowanie
przetargowe) zrezygnowano z dotacji w kwocie 2 088 025,00 zi.

Prosimy o doprecyzowanie zapisu w SIWZ dotyczacego stawki bazowej WIBOR 1M (roz. I1I)
- do obliczenia kosztu kredytu bgdzie przyjmowana zmienna stopa procentowa wg formuly WIBOR 1M éredniomiesieczny,
- WIBOR 1M sredniomiesigczny ma by¢ liczony wg sredniej z miesiagca poprzedzajacego rozpoczgeie miesigcznego okresu obrachunkowego....™:
Czy Zamawiajacy mial na mysli stawke bazows:
a. ustalang na okres I miesigca w wysokosci stawki WIBOR 1M jako $rednia arytmetyczna ze wszystkich dni miesigea (tj. razem z dniami

5
wolnymi, gdzie obowiazuje stawka z dnia poprzedniego) i majgca zastosowanie do okreslania wysokosci oprocentowania poczawszy od
1-go dnia nastg¢pnego miesigca?
czy
b. ustalang na okres 1 miesigca w wysokosci stawki WIBOR 1M jako srednia arytmetyczna ze wszystkich notowan miesiaca i majaca
zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowego nastgpnego miesigca?
Zamawiajgcy mial na mysli stawke bazowa ustalang na okres 1 miesigca w wysokosei stawki WIBOR 1M jako srednia arytmetyczna ze wszystkich
notowan miesigca i majaca zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowego nastgpnego miesiagca
W jaki spos6b maja by¢ naliczane odsetki od zadtuzenia przeterminowanego:
6 a. wg sposobu naliczania u Wykonawcy
czy
b. wg odsetek ustawowych
Odsetki od zadluzenia przeterminowanego naliczane maja by¢ wg odsetek ustawowych.
5 W zwigzku z rozbieznosciami wystepujacymi w SIWZ roz. 111 1 IV — prosimy o podanie splaty pierwszej i ostatnie raty kapitatu wraz z podaniem
ostatecznej daty splaty kredytu.
Splata pierwszej raty kapitatu — 31.12.2018r , ostatnia rata kapitalu — 30.09.2023
W zwigzku z zawartymi zastrzezeniami w SIWZ (roz. XV) o zmianie harmonogramu splat kredytu ........terminu splaty poszczegélnych rat
8 | kredytu, wowczas ww. terminy mogg ulec zmianie kredytu.....” prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy wyraza zgode aby zmiana harmonogramu
splat kredytu wymagata zgody obu Stron umowy?
Zmiana harmonogramu spiat kredytu wymagata zgody obu Stron umowy
1. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci zawartych w SIWZ:
W roz. XIII jest mowa ,,5. W proponowanej marzy Wykonawca powinien uwzgledni¢ wszystkie dodatkowe oplaty zwyczajowo naliczane
9 tj. prowizj¢ przygotowawczg, prowizje za gotowosc¢, prowizj¢ za obstuge kredytu”
Natomiast w formularzu oferty - prowizja przygotowawcza jest oddzielnym skladnikiem ceny oferty.
2. Prosimy réwniez o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiajacy przewiduje prowizj¢ od przedmiotowego kredytu?
Zamawiajgcy koryguje zapis pkt. 5 w rozdziale XII- tj.:
5. W proponowanej cenic Wykonawca powinien uwzglednié wszystkie dodatkowe oplaty zwyczajowo naliczane.
Prowizja od przedmiotowego kredytu jest naliczana przez Kredytodawce ( wedtug uznania banku )
Prosimy o potwierdzenie/doprecyzowanie parametrow jakie majg zosta¢ przyjete do wyliczenia ceny (tylko i wylacznie do celéw poréwnywalnosci
ofert):
a. uruchomienie kredytu: w jakim dniu ...... w wysokosdei ...... zh
10 data platnosci pierwszej raty odsetkowej 31.12.2018 r. czy 31,03.2019 1.7

stawka WIBOR 1M — z dnia 06.09.2018 r.
data platnosci pierwszej raty kapitalowej 31.12.2018 . czy 31.03.2019 .7
do naliczania odsetek nalezy przyjgc kalendarz rzeczywisty?

S -

uruchomienie kredytu: w dniu 01.10.2018r w wysokosci 5 500 000,00 z1, ( dla celéw poréwnywalnosci)

data platnosci pierwszej raty odsetkowej 31.12.2018 r.
stawka WIBOR 1M — z dnia 06.09.2018 r.

data platnosci pierwszej raty kapitalowej 31.12.2018 r.

do naliczania odsetek nalezy przyjac¢ kalendarz rzeczywisty

o pe o P

11

W formularzu oferty pkt 1 jest mowa o ,.Cena kredytu, wyliczona wg wzoru zapisanego w pkt. 13 SIWZ.......

Natomiast w roz. 13 nie ma podanego zadnego wzoru do wyliczenia ceny.
Prosimy o udostgpnienie wzoru do wyliczenia ceny lub potwierdzenie/doprecyzowanie parametrow jakie maja zosta¢ przyjete do wyliczenia ceny
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w powyzszym pkt nr 10.

Wzdr wg ktérego nalezy obliczy¢ ceng kredytu tj.: Cena Kredytu = Ok. + Mb + Pp
Ok.- oprocentowanie kredytu,

Mb — marza banku,

Pp - prowizja przygotowawcza

12

Zwracamy sie z uprzejma prosba o zmiane terminu skladania ofert na dzien 26.09.2018 r.

Zamawiajacy nie przediuza terminu skiadania ofert.
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Dokumenty

W zalgczeniu skiadamy nast¢pujace dokumenty®

Rodzaj dokumentu

Uchwata Rady Gminy w sprawie zaciagnigcia przedmiotowego kredytu.

Opinia RIO z przebiegu wykonania budzetu za I pdirocze 2018 roku — jeéli zostala juz wydana

Zmiany do uchwaly budzetowej na rok 2018 wraz z zalgcznikami — po dniu 18.07.2018 r. jesli nastapily

Zmiany do uchwaly WPF na lata 2018-2023 wraz z zalagcznikami i objasnieniami — po dniu 27.06.2018 r. jesli nastapity

il o o

Ad.1 - zostala zamieszczona na stronie bip.gmina.e-sochaczew.pl

Ad.2 — Nie zostata wydana,
Ad.3 i Ad .4 - nie bylo zmian do wymienionych uchwat

Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem

faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wlasnorg¢cznym podpisem

Epign fouflagk 43 03 208
zzsiobalji(nupowamiona/e** o podpis osoby/Gb

(imie i nazwisko) UpOWRZIHOIRyRh

W Kowalczyk
etarz Gminy———

** Niepotrzebne skresli¢

2 Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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